



翔龙路上有摊垃圾堆了好久

在翔龙路靠近银海街交叉路口方向,有数摊垃圾堆在整洁马路上,显得尤为刺眼。这些垃圾直挺挺地横亘在路上,几乎占了整条人行道。废旧的桶箱,泡沫、塑料袋、砖块、石板等建筑材料随意堆在一起,当中还混合着生活垃圾、枯枝烂叶和杂土。

针对这种偷倒垃圾的现象,最发愁的就是附近的环卫工人,清理起来费时又费力。“这里面混凝土块、建材包装袋样样都有,应该是出自家装工地。还有一些不知道什么的生产生活垃圾,兴许是附近的人看着脏乱差就随手也倒在了这里,真是太缺德了。”

✎ 本报记者 胡师睿



修车铺旁环境脏乱

在东侧支路靠近海达南路方向,也是一副脏乱差的光景。

在道路两侧,开着不少汽修店。就在小X汽修店旁的巷子一侧,乱堆着不少换下来的废旧汽车轮胎及零配件,散发出刺鼻气味。在巷子进口处的墙边,还有用白色篷布包裹着废旧零件,篷布上方也摆放着许多生锈的部件和杂物。

住在附近的居民许女士说,把明明应该整理丢弃的杂物放在巷子边,既占道,也容易有一些安全隐患,希望这样的脏乱差景象能够不再看到。

✎ 本报记者 胡师睿



开发区消防大队深入企业 开展消防安全大检查

为有效预防和减少火灾事故,确保全区消防安全形势稳定,近日开发区消防大队深入辖区企业开展消防安全大检查。

行动期间,消防部门将制定检查计划,对辖区企业进行集中检查、专项检查,明确检查单位、检查日期和检查人员,依法下达法律文书督促整改,督促单位落实隐患整改,加强防范措施。

另外,各企业还将逐条对照:企业使用的建筑、场所是否依法办理有关行政审批手续;企业厂房、库房、员工集体宿舍是否违规采用易燃可燃材料为芯材的彩钢板搭建,是否违规使用聚氨酯泡沫等易燃材料进行装修或充当隔热保温层;是否违章搭建,建筑防火间距、防火防烟分区、消防设施设置是否符合国

家标准;耐火等级是否符合要求,建筑物是否采用钢结构未做防火处理;消防设施、器材、消防安全标志是否完好有效,疏散通道、安全出口、消防车通道是否畅通;电器产品、燃气用具的安装、使用及其线路、管路的设计、敷设、维护保养、检测是否符合技术要求;是否违规用火、用电、用气、用油;是否存在违规住人及违规设置住宿与生产储存经营合用场所问题;是否落实消防安全主体责任、开展防火检查巡查,消防安全“四个能力”建设是否达标……等12项重点内容开展全面彻底的自查工作。

通过此次专项检查,从源头上消除了各类隐患,为开发区营造良好的消防安全环境奠定坚实基础。

✎ 本报记者 杨渐

开发区召开全区妇幼保健工作会议

近日,卫计分局组织召开全区妇幼保健工作会议。

会议传达了2017年杭州市妇幼保健工作会议精神,通报2016年开发区妇幼保健工作年报监测内容及各项重点考核指标完成情况。在2016年,开发区妇幼健康工作紧紧围绕卫生计生中心任务,全力保障全面两孩政策实施,大力提升妇幼健康服务能力,成功应对生育高峰,确保母婴安全,成效显著。

对2017年妇幼保健工作,卫计分局副局长俞光辉提出四点要求。首先是提高思想认识。抓住健康浙江建设工作给妇幼健康工作带来的新机遇,以大健康的思维改进妇幼保健服务工作,强化服务意识,不断

改进服务管理,做优做细妇幼健康全程服务。其次确保母婴安全。要强化孕产妇和新生儿危急重症救治,确保孕产妇死亡率控制在7/10万以下、5岁以下儿童死亡率控制在5%以下。还要狠抓工作落实。建立健全工作机制,完善生育全程基本医疗保健服务链条,加强出生缺陷综合防治。最后强化工作融合。进一步探索两街道社区卫生服务中心与辖区助产医院的纵向联合机制,推动妇幼健康优质服务资源共建共享。

会上,各相关单位还就互助合作进行交流讨论。

✎ 本报记者 李思璇
通讯员 何易雯

有知识答题,也有主题演讲 物业行业知识竞赛即将启动

如今,物业服务已经是很多居民生活中不可或缺的一部分,物业管得好不好,影响着小区业主们的生活品质。

为了提高物业服务企业员工对物业行业知识的掌握,更高标准地开展服务,开发区物业管理协会将举行第二届物业行业知识竞赛活动。

这次知识竞赛,以“掌握、熟练、更高标准”为主题,分为必答题、抢答题、主观题、主题演讲四个环节。

跟首届知识竞赛相比,这次竞赛的特点是增加主题演讲环节。据介绍,演讲内容要围绕日常物业服

务管理展开,讲述一个发生在身边的真实小故事并开展分析阐述。

现在,物业行业知识竞赛正在报名阶段。物业管理协会会员单位,可以在4月18日之前到物业管理协会报名,每个单位可组成一支参赛队伍。

这次比赛的意义不在于输赢,更在于交流和提高。有兴趣的物业公司,可不要错过与同行交流学习的机会哦。

竞赛地点:开发区城建文化馆二楼一号会议室

竞赛时间:5月18日13:00至17:30
✎ 本报记者 蔡杨洋